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WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
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Etap wojewoddzki

15 lutego 2021 r.

Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych

Zadanie 1123 ]4]5]6 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
Poprawna | | ¢ | g | p | D | A B|B|C|C|D|C|A|B
odpowiedz

Zasady punktowania zadan otwartych

Zadanie 16. (5pkt.)

Odp:

1 Liczba 2'° jest 2 razy wicksza od liczby 2% P

2 Czworo$cian ma 6 krawedzi. P

3. Istniejg liczby wigksze od 4,36 ale mniejsze od 4,37. P

4 Roéznica najmniejszej liczby pierwszej 1 trzeciej potegi najmniejszej liczby .

ztozonej jest rowna liczbie przeciwnej doV36
o. Kazdy prostokat jest trapezem. P

Uczen otrzymuje:

» 5 punktdéw — za przedstawienie bezblednego rozwigzania zadania;

» Kazdy btad w ocenie zdania powoduje zmniejszenie punktacji za zadanie o 1 punkt.

» Brak oceny zdania (P/F) traktujemy jak btad.

Zadanie 17. (5 pkt.) Odp: Najmniejszy kat w tym tréjkacie ma miare 22,5° lub 30°.

Uczen otrzymuje:

» 5 punktéw — za przedstawienie bezbtgdnego rozwigzania zadania,

» 4 punkty - za przedstawienie rozwigzania, W ktorym popeinil btad rachunkowy

lub podat btedng odpowiedz;

» 3 punkty —za przedstawienie rozwigzania, w ktorym bezblednie przedstawit
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tylko jedno rozwigzanie zadania;
Lub
rozpatrywat dwa przypadki, ale popetnia dwa bledy rachunkowe;

2 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktérym uczen rozpatrywat tylko jedno
rozwigzanie zadania i popetnit btad rachunkowy;

1 punkt - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen wykonat rysunek zgodny
z warunkami zadania;

0 punktow — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, ktore nie spetnia
zadnego z powyzszych kryteriow.

Zadanie 18. (5 pkt.) Odp: 25V3 cm?

Uczen otrzymuje:

» 5 punktéw — za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania,

» 4 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit jeden btad rachunkowy;
Lub

za przedstawienie rozwigzania, w ktorym nie obliczyt pola trojkata ABE;

3 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit dwa btedy rachunkowe;

2 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen uzasadnil, ze trojkat ABE
jest trojkatem rownoramiennym i na tym zakonczylt rozwigzanie;

1 punkt - za wykonanie rysunku zgodnego z warunkami zadania;

0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, ktére nie spelnia
powyzszych kryteriow.

Zadanie 19. (5 pkt.) Odp.: 40,02m?

Uczen otrzymuje:

» 5 punktéw — za przedstawienie bezblednego rozwigzania zadania;
» 4 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popeinit jeden btad rachunkowy;

Lub
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za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen podal odpowiedZz w jednostce innej
niz w poleceniu;

3 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popehit dwa btedy rachunkowe;
Lub

Za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen nie obliczyl pola powierzchni
otrzymanego prostopadltoscianu lub do obliczen zastosowal niewtasciwy wzor;

Lub

za rozwigzanie, w  ktorym  obliczyl/przedstawil ~ wymiary  otrzymanego
prostopadioscianu i na tym zakonczyt swoje rozwigzanie;

2 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen obliczyt, Ze otrzymany
prostopadtoscian sktada si¢ z 1000 szescianow o krawedzi 1 dm i na tym zakonczyt
Swoje rozwigzanie;

Lub
za przedstawienie petnego rozwigzania, w ktorym popetnit trzy bledy rachunkowe;
1 punkt - za zamiane prawidtowa litrow na dm® lub m* lub cm?;

0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, ktére nie spelnia
powyzszych kryteriow.

Blad w zamianie jednostki traktowany jest jak blad rachunkowy.

Zad.20 (5p) Odp.: Réznica ich wieku: 50-20=30

Uczen otrzymuje:

>

>

>

5 punktow — za przedstawienie bezblednego rozwigzania;
4 punkty - za przedstawienie rozwigzania zawierajacego jeden btad rachunkowy;

3 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popehil dwa bledy
rachunkowe;

2 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym uczen popetnit btad w réwnaniu
— nie uwzglednit jednego z warunkéw zadania:

Lub

opisat niewiadome zgodnie z warunkami zadania (uwzglednit przesziose,
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terazniejszo$¢ 1 przysztos¢) i na tym zakonczyt rozwigzanie;
» 1 punkt - za przedstawienic rozwigzania, W ktorym opisal niewiadome zgodnie
z warunkami zadania, ale nie uwzglednil jednej z sytuacji (przeszto$é, terazniejszosc,

przysztos$¢) 1 na tym zakonczyt rozwigzanie;

» 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, ktore nie spetnia
powyzszych kryteriow.
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